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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 12
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O câncer infantojuvenil possui características próprias e bem diferentes em relação ao câncer em adultos. No Brasil, segundo o Instituto Nacional de Câncer (INCA), são registrados 12 mil novos casos da doença ao ano.
A própria doença e as constantes internações podem provocar um impacto psicológico muito grande e negativo a ponto da criança ter seu desenvolvimento emocional comprometido e criar uma atitude negativa em relação aos serviços de saúde.
O cuidado no cotidiano se apresenta nas mais variadas relações, porém nem todo mundo se sente apto a cuidar de alguém, pois exercer isso exige a capacidade de voltar a atenção e a energia para algo ou alguém, uma verdadeira arte.

O cuidado é altamente benéfico para a nossa saúde emocional, tanto aquele que recebemos quanto o que conseguimos oferecer aos outros.
Quando uma criança se sente cuidada, ela se sente amparada, protegida, apoiada. São aspectos muito importantes para um bom desenvolvimento psíquico e, consequentemente, para a formação de um adulto seguro e feliz.
Luciana Silva Tassini, é um exemplo de amor, atuando há quase 18 anos como Enfermeira no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) e descobriu sua vocação para a área ainda jovem, quando residia na cidade de Marília. 

Depois de passar quatro anos nas UTIs do HCFMB, Luciana encontrou na Oncologia o espaço para vivenciar intensamente o chamado de cuidar, mesmo tendo pouco contato na época do Ensino Superior. 
Há quase uma década cuidando especificamente dos pequenos pacientes oncológicos, a “Tia Lu”, como é carinhosamente chamada por eles e pelas colegas de trabalho do Hospital Estadual Botucatu (HEBo), coleciona, além de bilhetes escritos com amor e carinho, muitas histórias de superação e de luta pela vida.
Para Luciana, ainda existe um estigma sobre o tratamento do câncer infantojuvenil que precisa ser combatido. 
Mesmo com todos os desafios, Luciana acredita que trabalhar na Oncologia é um presente e pretende sair do setor só quando se aposentar. “É gratificante poder tratar destas crianças e vê-las superando as dificuldades. Amo a inocência e a pureza de cada uma delas pois, mesmo conscientes do tratamento, são corajosas e não tiram o sorriso do rosto. A força que os pequenos pacientes têm, a motiva, emociona e ensina demonstrando que sempre vale a pena lutar.
Parte integrante da Moção nº 12/2023

É dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar profissionais que se dedicam com afinco as nossas crianças, razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a ENFERMEIRA LUCIANA SILVA TASSINI, por sua excelente trajetória profissional e pela imensurável dedicação e amor ao próximo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2023.
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